



3月6日晚,“她光芒·巾帼荣耀”——纪念“三八”国际妇女节115周年主题晚会在市委党校(聊城行政学院)举行。图为获奖代表手拿奖牌或奖杯。
本报记者 商景豪 摄

绽放『她』光芒

编者按

她们温柔似水、柔中带刚,用坚韧与执着,在不同岗位上绽放着女性独特的光彩。

在“三八”国际妇女节到来之际,我市举办“她光芒·巾帼荣耀”等主题晚会,庆祝第115个“三八”国际妇女节,致敬在平凡岗位上发光发热的女性;各文化场馆、学校也开展主题活动,为女性送上温馨祝福。今日,本报特推出“绽放‘她’光芒”专版,向全市广大妇女同胞致以美好祝愿。



3月8日,聊城市美术馆举行蝶古巴特帆布包制作活动。图为活动现场。
本报记者 宋春芳 本报通讯员 张艺 摄



3月7日,在东昌府区北顺小学举行的庆祝“三八”国际妇女节手工活动中,几位男教师在为家人制作礼物。
本报记者 许腾 本报通讯员 刘天舒 摄



演员在3月6日举行的“她光芒·巾帼荣耀”——纪念“三八”国际妇女节115周年主题晚会中表演节目。
本报记者 商景豪 摄



3月7日,阳谷县侨润街道办事处在北街小区举行以“移旧俗春风化雨 倡新风巾帼筑梦”为主题的文艺演出,吸引了众多居民前来观看。
本报记者 马永伟 本报通讯员 汤雁南 摄



3月6日,临清市举办“她·自有光”纪念“三八”国际妇女节115周年主题晚会。图为活动现场。
本报记者 任焕珍 本报通讯员 张福庆 摄